



hajtással bemutatja magát: Dr. Karczos (Kratzmann) Miksa köz és váltófőnök, akad. magántanár, volt fővárosi ügyvédjelölt stb. stb. kívánata tisztelgetni tenni és az urakat némileg szórakoztatni, ha ugyan lenetséges e borzasztó városban — mert ő tudja — ki éve'ig lakott a fővárosban, hogy mi az, onnan kimozdulni, és egy ily fészkebe napok, heteken át kárhóztatattatni stb. stb.

A miniszteri biztos uraknak kezdett meleg lenni, de nem a fekete kávéból, hanem a szórakozástól; féltéken tekintettek át a hosszú asztalhoz, honnan gunyos mosolyok reppeltek fölök.

A dakter ur nem tágitott és egy szuszra elmondván a Csemegivel, Chorionnal, Friedmannal és több fő. jogi csapattal való benső barátságát, egyben lerátván e Kráwin kelbeli ötven kartársát s előterjesztvén a helybeli kir. törvényszék és bíróságnál tapasztaltatott nyomán szükséges reformok felől a nézetét.

A két urat ezzel teljesen elkészítette az ajúláshoz. Ekkor hirtelen, mintegy futó gondolatból megkapta felugrik, órájára tekint és egy sürgős ügy miatti rögtön távozás kényszerűségét elhadarva ragadja meg a leforrázott miniszteri biztos urak kezét, pálcáját, kabátját s felöltőjét magához véve — elrohan.

A két ur mezeven bámul a tévozó dakter után s megkönyebbült kebellet tekint a hosszú asztal felé, midőn onnan egy fiatal ember hozzájuk lép s bocsánatot kérve hogy két boldog egységükben háborgatni merészi figyelmüket bátorodik az urakat, hogy az épen most távozott Karczos dakter ur, tévedésből a miniszteri biztos felöltőjét vitte el a saját felöltője helyett.

Nosza lett erre felugrás, riadalom, kapkodás; hiszen az összes tapasztalatok feljegyzései a leghebbe benyomások és bizalmas információk alapján nyert adatok, apró pikáns megjegyzések egyik másik, bíró urrol, restancziák tisztviselőiről stb. mind a kabátzsebben levő kis borkötésű noteszbe vannak megszorogtatva összegyűjtve, nemcsak ettől a törvényszéktől, hanem a szamos helyi, szászberki és másiktól is, a hol ez előtt jártak a miniszteri biztos urak.

S ez a kis notesz az elcsereült felöltő belső zsebében van, a mit a dakter ur elvitt.

Kétségbeesetten larmázták fel egy pillanat alatt az egész kelnér csapatot és támadt olyan riadalom, minő csak akkor lehetett, mikor Szilágyi Erzsébet kezéből a Hunyadiak cizméire hez hasonló holló kikapta a levelet.

„Hamar a madarat El kell venni tőle, Szalad a sokaság Nyomban, hogy lelője.”

Ezuttal a holló helyett tolvaj szarkát kergettek, a biztos urakkal élőkön egész üldözése e rege indult a megszokott felöltő keresésére.

Szerencsére, a Karczos ur lakása nem nagyon mesze volt, s a miniszteri biztos ur nagy lihegve épen akkor toppant be az irodába, midőn a budapesti fiskális egészen kedvtelten nézegette a kis jegyzőkönyv első lapjait, melyeken azonban csak holmi költségfeljegyzések voltak.

Mint egy sebzett oroszán rontott a megellett emberkére és gyorsan kiragadván kezéből a jegyzőkönyvet, indulatosan kiáltá: „más-

kor nézze meg ő, hogy micsoda felöltőt vesz magához” s azzal a faképnél hagyta a daktert és szívéhez szorítva feltett kincsét, boldog dallal tért nyugalmra v e n d e g l ő i szobájába.

Másnap kezdte a biztos ur nem vitt felöltőt az ebédlőbe, nem is a kis kerek asztalhoz ültek, hanem a hosszú asztal mellé, sorba megismerkedvén a habituekkal és aranyfűszeggel. S kihinné el, hogy a jegyzőkönyv az alatt a párná alatt, mit még Homoksiváron töltöttek több érdekes adatal gardagodott, mint az eddig eltöltött két heten át. („F-g.”)

Városi közgyűlés.

Debreczen, július 15.

Ma d. e. 9 órákor vette kezdetét Debreczen város törvényhatósági bizottságának közgyűlése. Tagok közepes számmal jelentek meg. A díszmagyarba öltözött főispán az ülést megnyitván, főjegyző felolvasta a polgármesteri jelentést, (Lásd lapunk más helyén. Szerk.) mely tudomásul vétetett.

Polgármester indítványára a Fabiny Teofil igazságügyi miniszter kineveztetése érdemzetes tudomásul vétetik s elhatározatik, hogy a város részéről ndvölzítő irattal tiszteltessék meg.

A budapesti belga főkonsulnak, a török főkonsulnak és fiumei szerb konsulnak kinevezéséről szóló miniszteri rendelet tudomásul vétetett. A deb. kir. erdőfelügyelőséghez szolgáltatott kirendelt Krajcovicz Béla erdő felügyelő áthelyezéséről szóló miniszteri rendelet, továbbá a takonykórbán levő lovakra nézve követendő eljárás foganatosítása tárgyában kibocsátott miniszteri rendelet s a kilenczedik győgyeztetár engedélyezése iránti kérelem nem teljesítéséről szóló miniszteri rendelet szintén tudomásul vétetett.

Máramaros megye alispánja, az időközben elhalt Mihálka László ellen Hollósy István biz. tag súlyos vádakot emelt, e tárgyban Máramaros megye köriratot intézett a törvényhatóságokhoz, melyben e vádak alaptalanságát mutatja ki, a körirat tudomásul vétetett. Hollósy ellen Máramaros megye erelyes hangon tartott nyilatkozat felé: adott ki, melynek felolvasása élénk derultséget keltett. Kövesdy közbeszólt: „Fajdaiom, hogy így bannak a képviselőkkel!” Zolyom megye felirata az országgyűléshez, a közsegi penkezeles tárgyban, pártolólóg vétetik tudomásul s elhatározatik, hogy hason szellemű felirat intéztessék az országgyűléshez.

A heves megyei gazd. egyesület felterjesztése a miniszteriunhoz, Fiumében kiviteli és behozatali társaság létrehozása iránt, pártolólóg vétetik tudomásul s hasonló szellemű felirat intézése kimondatik. Borsodmegye felirata a műbörgyártást eltiltító törvény alkotása iránt pártolólóg vétetik tudomásul.

Felolvastatik az árvaszék feléves jelentése, a tiszti főjegyző feléves jelentése s az 1885-ik évi házi pénztári zárszámadás megbírálása. A zárszámadás egyik pontja ellen Vasári István szólalt fel, mire Szabó József főszámvevő szolgált felvilágosítással.

Vasári J. a felvilágosítást most sem érti, volt már gyakran a számvevő hivatalban többször, de csak az üres semmit kapta. Polgári András színtelen csatlakozott Vasári felszólalásához, a gazda közönség nem vette 87,000 frt hasznát a nagy Hortobágnak, fe-

lét sem. — Ez fáj a gazdaközönségnek. Magyar Gábor szintén beleszólt a budgetvitába. Haladás itélet ez mi ránk, hogy jóságunk után bevételünk nincs. — rólunk, nélkülünk tenni nem lehet, — a ki fizet, tudjon róla, miért kell fizetnie? jogtalanul vesznek rajtunk többet, mint a mennyit kellene. Ilyen szerencsétlen esztendőben ne vessenek többet ki, mint a mennyi be van hajtva. — Hozzászóltak meg gróf Dégenfeld J. főispán, Kovács Sándor tiszti ügyész, Kövesdy János, ki forrón érdeklődik a gazdasági és nevelési ügyek iránt. — Ökrös János, Nánássy Ferencz, több ízben Szabó József, legtöbbször Magyar Gábor, kinek ma ismét beszédő napja volt. — Rab László vár. tanácsnok, — Jámbor Ferencz, Szóke István. — Főispán indítványozza, hogy a zárszámadás fogadtassék el. Magyar Gábor ez ellen protestál. A zaj nőtton 16. Elnök csengett, Vasári 3-adszor is szóiani akar, főispán azonban megvonja tőle a szót.

Kövesdy János felszólt a kiállítás költségleirányzat tulleése ellen. — Magyar Gábor azonban e költséget nem sajnálja, mert az a haza, a város érdekében történt — Magyar Gábor e szónoklatáért megjelenezték. S a zárszámadás végre is elfogadtatott.

A szováti ref. iskola építésére 527 frt 84 kr segélyadása egyhanguan elfogadtatik. A városi dalegyületnek tekintettel arra, hogy az együletnek népkerti sátra, mely jövedelmet hozott az együletnek, lebontatott egyszer s mindenkorra 300 frt segély adatik. Ellene szólt: Szóke János, mellette Simonffy Imre polgármester és Körössy Sándor.

A piaczon furandórtézi kut ügye szintén tárgyas alá került. Zsigmondy János szíriut a kut következő költségbe kerülne: előleges kiadás 1000 frt, a furás 300 meterig 25,000 frt, csövek 4650 frt, — összesen: 31,150 frt.

A jul. 6-án e tárgyban ülésezett vegyes bizottság javaslata hozza, hogy a fútczán ártézi kut furások, a czepléd-utczai kut sorosa a fútczán elért eredményről tétéssék főgövé, a híres, nevezetes kutbódé pedig bontassék le. — Kövesdy J. ki barátja a kufurásnak nagyon zavarosnak látja azt az iratot, melyet a vállalkozó beadott, — santitva nézi ezt a dolgot — mint aféle számító, egyszerű de próbált ember — nem nenne cele a vállalatba. Magyar Gábor az ajánlatot szintén nem tarthatja elfogadhatónak, jelentsé ki Zsigmondy, hogy ha 300 meterrel mélyebbre kell fúrni, mennyibe kerül méterenként? Előbb állított a czepléd utczán egy füscher — vagy tudja tene mi — egy kutat, melynek jó vize volt, így most is lehet a czepléd-utczán kutat fúrni, az ártézi kut is ott volna furandó. Ha ebbe a Zsigmondy-féle tervezetbe belemegyünk, úgy járunk mint a Bikával! Szóke János szinte azt hangoztatja, hogy Zsigmondy cserébe semmi biztosítékot nem nyújt, attól fél, hogy két kutbódéng fog lenni, egyik a czepléd-utczán a másik a piaczon.

Vasári István — mint víz ivó — nem sajnál 50,000 frtot se a kutért, csak azt tudna meg, hogy 300 meteren alul mennyibe kerül méterenként a furás? Budai István védi a Zsigmondy álláspontját. Simonffy Imre polgármester felmutatja Zsigmondynak szerződését Hódmező-Vásárhelyiely és Szentessel, s Zsigmondy ajánlata, melyet Debreczen-

nek tett, még kedvezőbb. — Felemliti Nagy András János hódmező-vásárhelyi polgárt, ki saját költségen furatott egy ártézi kutat. A felhozott példának azonban nem lett hatása Kövesdy nem nyitotta meg a bugy elárisát! — Magyar Gábor kimagyarázza magát, hogy a „füscher” szót nem Zsigmondyra értette, hanem a debreczeni füscherekre. — A kufurátás eszméje s a Zsigmondy ajánlata közgyűlés által elfogadtatott. A kutbódé elbontása is elrendeltetett.

Néhai Futó Mihály realiakolai tanár özvegye az iránt folyamodott, hogy a férje elhunytával megürült tanári szék ideiglenes betöltése folytán megtakarított összeg nekij utalványoztassék. Boczkó S. főkapitány — nyugdíjszabályzatra hivatkozva — elienzi a kérvény teljesítését, szintugy Kövesdy is. — Utasítatik a tanács, hogy a jövő közgyűlésre tegyen jelentést a felől, hogy miután az özvegy segélyre van szorulva, mily alapból adassék neki segély?!

A eb tartási szabályrendelet ellen — különösen a kutyák vizsgálati díjai ellen — többen felszóltak, — különösen Kövesdy, Magyar Gábor, ez utóbbi az eb tartásról szóló szabályrendeletet nem fogadja el, de az ebdtűh kifejűdésének és továbbterjedésének lehető meggátálásáról szóló szabályrendeletet elfogadja. — Szavazás alá kerülvén a dolog a javaslat még általános tárgyalásra sem fogadtatik el. A gyűlés — kevésbé fontos ügyek tárgyalása közben tovább foly.

Helyi hírek.

\* Polgármesteri jelentés. F. évi május és június horól. I. Közegészségügyi. A közegészségi állapot, mely apríl hóban járulást mutatott, május hóban ismét jörsebben volt megtámadva. A kiskorúak közt a csapó és pétéria-utczai külvárosokban a hólyagos himlő járvány gyanánt lépett fel, s május hó folyamán a himlő 10 gyermeket rabolt el, június hóban még kedvezőtlenebb volt az egészség állapot. E hó folyamán 43 egyén betegedett meg himlőben, kik közül 15 halt meg. A járvány most már szűnő felben van. A közkórházban a papolatott 250 beteg, kik közül felgyógyult 160, meghalt 14, ápolás alatt maradt 76. Született 289 gyermek, jmeghalt 340 egyén így az a p a d a s = 51. Házasságra lépett 45 pár. II. Erdőügy. A vágatás az összes erdőségeken befejeztetvén, az évi eredmény a következő: a guthon vágatott 9766 1/2 öl hasított nyár, 462 öl hasított nyár; 1498 öl l r. b. b. 2933 öl. II. r. b. b. 2395 db. 3 méteres 1304 db 4 méteres, 232 db. vékony hosszú, 25 db. vastag hosszú épületi fa, 13 db. husvágó tőke 308 csomó vasuti talpa. A nagyerdőn termelietett 970 öl hasított tölgy 58 1/2 öl hasított nyár, 214 1/2 öl bot, 207 db 3 méteres és 9 db 4 méteres épületi fa. A nagyerdőn és az apafaján levő nyiladekőköből kijött 322 1/2 öl hasított tölgy, 19 1/2 öl hasított nyár, 104 1/2 öl b. b. 63 db 3 méteres, 21 db 4 méteres és 12 db hosszú épületi fa, 2 db husvágó tőke. A Savóskuton vágatott 137 1/2 öl varga fa, 621 öl galyfa. Az ohaton 555 db 1/2 méteres épületi fa, 16 öl hasított tölgy és 14 öl b. b. termelietett. A raktárköszes mindentűt befejeztetett. Az elmúlt évben összesen 1100 köből makkból a még fentmaradt rész elvetetett. Bevetetett u: i: a Guthon 300, a nagyerdő 50, a paczon 70, a Savóskuton 20 hold erdőterület. Kétszáz köből makkból pedig

és a királynő leszáll pipacsot és buzavirágot szedni. Az ezekből kötött bokréta rendezen az övéhez, vagy a szalmakalapjára tűzi és mondhatjuk, hogy az élénk színek „igen jól festenek” a szép király asszonyon. Tegnap látogatta meg a trónörökösrel és teljes kíséretével, továbbá br. Radvánszky Béla főispán és neje, szül. Tisza Paula urhölgy társaságában, kit a királynő általában igen megkedvelt és utközben Radványban meg is látogatott, a híres hermaneczki papírgyárt; a gyár bejáratánál diadalkapu fogadta s az udvarias tulajdonos Stádlér kir. tanácsos ur az előkelő társaságot fényesen megvendégezte. A királyné nagy érdekekkel szemlélte a gyárat. Megemlítjük, hogy egy budapesti lap azon hire, mintha Natália királynő meglátogatta volna a hajniki kályhagyárat, nem való. E látogatás közelebb fog megtörténni.

Nem csak a szerb királyné tett szert a vidéken is nagy népszerűsége, hanem a trónörökös is. Rendesen szépen és magyarrul kíván „jó napot”, „jó éjszakát” a közönségnek. A multkor Besztercebányán járva, játékeskedést keresett. Valószínűleg a szilácsi zsidó-doktorok információjára, egy harmadrendű zsidóból haszonaltalanságaival zsufolta tele a kocsját, holott elsőrendű kereskedések dus raktárai vártak reá, a melyekkel több becsületet vallott volna Szerbiában játékszer iparunk.

Egy-két kómikus epizódja is akadt a szerb uralkodónő és fiacskája Szilácscon való tartózkodásának. A kis trónörökös a minap meglátott egy gyümölcsbordó szamarat. A vidéket ugyanis Korponáról, a legközelebbi jögyümölcstermő városkából látják el gyümölcscsel, most legkivált cseresznyével és miután ez a mot, mint most. A szerb medvetánczoltatók

felvidék utolsó bortermező helye, máskor többé-kevésbé élvezhető szőlővel is. A gyümölcsöt szamarakon szállítják szerte-széjjel. A kérdéses csacsi a jobb kedvű csakik közé tartozott; ficzkandozva döntötte fel a számoczás és tejes tót asszonyok köcsögeit és éppen ez költötte fel a királyfi érdeklődését. Kérelmére dr. Dudics orvos, a királyfi nevelője, odalépett a tapsifüles gazdájához és a derek számár árát tudakolta.

A gazda negyven forintot mondott, csak-hogy Korponán a köznép még mindig sájni forintokban beszél, azért értett tulajdonképen 16 forintot. A főudvarmester azonban egy szó nélkül kifizette a negyven forintot s a csacsi most már kedvelt mulató-társas lett a szerb trónörökösnek. A történet azonban nem itt ér véget, mert valami rossz csont elbitette a korponaiakkal, miután hogy Szerbia olyan szegény, hogy ott nem vehetnek lovat a katona alá, hanem csak szamarat, és miután ott most éppen háboru készül: a szerb királyi ennek következtében csapatostól vásároltatja össze a korponai „ojtotnyulakat” (ez ott a csacsi gunyveve) még pedig . . . negyven pengő forintjával!

Lett erre riadalom Korponán! A Szilácsig vezetett ut el lön árasztva e négy lábú fülemülékkel s egy szép hajnalon óriási számárordítás pokoli kardala verte föl a szilácsiakat. Volt a kávéház előtt legalább is két száz számár, a melyeket gazdáik nagy komolyan ajánlgattak a szerbeknek. Egész kis néplázadás lett belőle, a mig el lehetett zavarni Szilácsról.

Az is eredeti, hogy a vidék még talán sohasem látott anyi medvét és majmokat, mint most. A szerb medvetánczoltatók

A „DEBRECZEN” TARCZÁJA.

A fürdő kápolnája.

Százados fák közt, magában Áll a kis fehér kápolna; Abba nem jár koldus, árva, Mint más költő mondta volna,

Fényes öltönyű pap áldoz Ott az Urnak minden estén, Gazdagok keserve efr itt, Könyvny, mint máshol, bőven esvén.

És előtte tajtékozva Veti gyöngyét föl a forrás, Ha fogamzott az imádság: Itt a balzsam, itt az áldás!

E kápolna szép regéjét Dalos habtól eltanulám, Halvány arczom vigaszára Enekelte el a hullám.

Itt, mikor még a druidák S villik titkos kincse voltak, Nem sejtették a halandók Mi rejlett ölembé, holtan.

A bús fűz ivott vízből S liljom hó-keblét fürdöstém, Sirva, hajjal halvány asszony Jött ide egy csöndes estén.

Igy esengett: „Nem sokára Ifjú éitem sirba fordul, Jó természetű l'oh add innom Gyógyulásom balzsamodbul.

Itt, hol mindegy olyan üde, Hol a tölgyek büszkén nőnek, Kis hajlék díszítse völgyed, Vigaszul a szenvedőnek!”

S a kápolna áll magában,

Veti gyöngyét föl a forrás, Ha fogamzik az imádság, Itt a balzsam, itt az áldás.

Gáspár Imre.

Natália királynő Szilácscon.

— jul. 13.

A szép Nataska királynő furdőidénye nem vált kellemesebbé Szilácscon, utolsó tudósításunk óta. Az idő alapvonása a zord teli jelleg váltakozva igen rövid nyári idő verőfény-óázásával és mikor e kis jó idő már már egész kirándulási tervekhez hoz létre az ezekről gondoskodó főispán, br. Radvánszky Béla képzelmében — az égen hirtelen felhők tornyosulnak és csakhamar megerednek az egek csatornái, eimován magukkal mindeféle kirándulási tervet.

Borzasztó egy időjárás! Három hete vagyok itt, de összesen három szép és mindvégig derült napra tudtunk szert tenni Medárd (ugy látszik) beigazolja ősmerteset természetét; negyven napig (tehát valószínűleg f. hó 17-ig) kell az esőnek hullni, a mint azt a közmondás is megszabta. Máskor ez erig mehetett fel ilyenkor, az Anna-bál előtt közvetlenül, a szilácsi furdővendégek száma, most ezen fatális időjárás és — természetesen — egyéb viszonyok tökéletlensége, az érdekes királyi vendég itt mulatásának daczára, alig üti meg a 400—500-at.

Mindamelltt Natália királyné nem marad vesztés és daczolja minden rossz idővel, a multkor említettük Besztercebányán vett és az eladók birtokába valószínűleg visszazalando fogatot lehetőleg felhasználja. Naponkint focsizik „Landauerén” a bájós zolyomi vidéken. Utközben meg-megállanak egy-egy buzaföldnél

tölgycsemel lépett fagy termés — III. Köz e r

letek évi r bevégzetete jó részben csatornák R e n d e s

tott 173 eg lett büntetv nak. A váro V. I p a r b fuok iparba duáló gya igazolványro rosi díj czin tal 220 fo Büntetésépé n a g y A seregben 24 ember, 142 lóval; utóál ton 83 egyé fejében bef egyéb czime VIII. Köz e 680 db, ebb 115 db. Vég tanosított foganatositta

\* A fe Fiumében k miniszter ál a veszek eten beh által a ker tek, a beteg azonkival m város ekkén taságot leh De hát — a

\* Város árvaszéki elő gyűlésen elő adatok: A szék által a száma 145, g gyámpénztár megvizsgálat melyek — 2 tek. Hagyate intézetett 15

\* Az i a több folyó haztanács e csak a ref. eg hó 16-án d.

\* Ref. t lom folyik me Budán épít Ujabban Tis ferje kövzetit rosunk poágn lom javára a szíveskedjék. kerese a re közelebb h tati.

\* A dor földék megvir táron tegnap földön kitűnő talajon szegén

és majom-m Magyarországal tisztelik kegyesen fog

Igen ny lán incognitój két szerepel zása okozta, egyéb hiányai lóság nem ke és kedvet ére legszíveseseb csak kedves, is dicsérik. dik hozzá h bányai urhölgy neki, a ki ves kájának téved savat adtak gyermek neh zött meghalt, leshez. Natália a szerencsétl gyakran kerde

Körülbel hül, ket het n lik, hogy add l a p-furdó furdótulajdono vatainoké, a ben rendezte l ajdonos való más orvosok nálatától elitit kell! Ugy látá aztán magok jó szerb király ügyén is lendi

kedvezőbb. — Felelősi Nagy... Furatott egy ártyú kutat. A...

szabályrende... Miből realiskolai tanár... Boczkó S. főkapitány...

lyi hírek.

steri jelentés. F. évi május... K. ö z e g é s z s é g ü g y... Városi asszony. A városi tanács...

ermelő helye, máskor többé... szőlővel is. A gyümölcsöt... csacsi a jobb kedvű csakik...

tölgycsemetekertek készültek. A májusban fel... rony állatokat fel mai napon. Az egyik a Fodor...

A fekete asszony. A városi tanács a Fiumében... Városi asszony. Beke Mihály városi...

Ref. templom Budán. Régóta mozgalom folyik... Az ispotály övő. A megválasztása...

A dohány állása. A bejelentett dohányföldek... Ref. templom Budán. Régóta mozgalom folyik...

\* Telefon hálózat. Négy új telefon sodrony... \* Az utazó úgynökök is — kereskedők.

\* Halálhírek. A júli. hó 4-től júli. hó 10-ig... \* Történelmi naplár. Csütörtök, júli. 15.

\* Történelmi naplár. Csütörtök, júli. 15. Salm és Waldstein sorsjegyek húzása.

\* Történelmi naplár. Csütörtök, júli. 16. 1942. Róbert Károly király halála. 1922.

\* Történelmi naplár. Csütörtök, júli. 16. 1942. Róbert Károly király halála. 1922.

\* Történelmi naplár. Csütörtök, júli. 16. 1942. Róbert Károly király halála. 1922.

akarta magát löni, de szerencsés ügytelensége... \* Megbízható gyógyszer. Személyek...

\* Megbízható gyógyszer. Személyek, kik gyomor-katarisban szenvednek...

\* Történelmi naplár. Csütörtök, júli. 15. Salm és Waldstein sorsjegyek húzása.

\* Történelmi naplár. Csütörtök, júli. 16. 1942. Róbert Károly király halála. 1922.

\* Történelmi naplár. Csütörtök, júli. 16. 1942. Róbert Károly király halála. 1922.

\* Történelmi naplár. Csütörtök, júli. 16. 1942. Róbert Károly király halála. 1922.

Törvényeszek.

A pesti zavargások ügyében a vizsgálóbíró... A pesti zavargások ügyében a vizsgálóbíró...

Elit főpapa. A fehértemplomi törvényeszek...

Apró-cseprő.

Az ellenőrzési szemlét olvassa a Károly... Az ellenőrzési szemlét olvassa a Károly...

Emlékeztető!... Egy kérelem megküldésére már a félig elvált kötelezettség...

SZERKESZTŐI POSTA. F. S. urnak, H. Szoboszló. Hentzi valóban Debreczenben...

Figyelmeztetés.

Alólirott ezennel felhívom mindazon t. hitelező urakat, kiknek bold. férjem (Kohn Sándor) volt „Fiume“ kávéház tulajdonosa...

HÁZIKURÁK kintő sikerrel végzethetők MATTONI-féle vasláp-kivonataival...

Merkel cirkusza ma hajnalban megérkezett... \* A tánc áldozata lett egy bihari jómódú gazdának...

\* Az utazó úgynökök is — kereskedők. Gyakran előfordult, hogy a hatóságok a nem helyben lakó kereskedőnek...

\* Az utazó úgynökök is — kereskedők. Gyakran előfordult, hogy a hatóságok a nem helyben lakó kereskedőnek...

\* Az utazó úgynökök is — kereskedők. Gyakran előfordult, hogy a hatóságok a nem helyben lakó kereskedőnek...

\* Az utazó úgynökök is — kereskedők. Gyakran előfordult, hogy a hatóságok a nem helyben lakó kereskedőnek...

\* Az utazó úgynökök is — kereskedők. Gyakran előfordult, hogy a hatóságok a nem helyben lakó kereskedőnek...

